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WYKONAWCY UBIEGAJACY
SIE 0 ZAMOWIENIE

Dotyczy ,Zakup i dostawa samochodu osobowego z przestrzenia bagazowa na potrzeby
Zakladu Wodociagéw i Kanalizacji w Przedsiebiorstwie Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej Spétka z 0.0. w Hrubieszowie”

Zamawiajgcy Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o. o.
w Hrubieszowie, ul Krucza 20, 22-500 Hrubieszéw informuje, iz wplynely zapytania dotyczace
zapiséw zapytania cenowego, o tresci jn., jednoczesnie udzielajgc odpowiedzi.

Pytanienr 1

Czy Zamawiajacy dopusci samochdd z jednoptaszczyznows (pionowa) regulacjg kierownicy?

Odpowiedz nr 1
Tak, Zamawiajacy dopuszcza samochéd z jednoptaszczyznowa (pionowa) regulacjg kierownicy.

Pytanie nr 2

Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem sygnat dZwiekowy jazdy wstecz (czy wystarczy zaréwka
z sygnatem czy majg by¢ czujniki parkowania z sygnalizatorem)?

Odpowiedz nr 2

Pod pojeciem sygnat dzZwiekowy jazdy wstecz Zamawiajacy rozumie czujniki parkowania
z sygnalizatorem dZwiekowym.

Pytanie nr 3

W pkt 2.2.1 Zamawiajacy okresla warunki gwarancji na powloke lakiernicza na 24 miesigce,
a w pkt. 4 gwarancja na powloke lakierniczg 36 miesiecy, ktéra wartos¢ jest prawidlowa?
OdpowiedZ nr 3

Zamawiajgcy omyltkowo wpisal w pkt 4 minimalny okres gwarancji na powloke lakiernicza,
poprawny zapis brzmi;:

b) minimum 24 miesigce na powloke lakiernicza.




Pytanie nr 4
Czy cena koficowa poza opcjami dodatkowymi (jak hak czy kota itd, transport do Panstwa)

ma zawiera¢ rowniez petny pakiet ubezpieczenia?

Odpowiedz nr 4
Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca osobno wyznaczyt cene za pojazd z opcjami wymaganymi
w zapytaniu cenowym i osobno za peten pakiet ubezpieczenia.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopusci samochdd z gwarancja na perforacje nadwozia 6 lat zamiast 107

Odpowiedz nr 4
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w zapytaniu cenowym brzmigcy, iz minimalny okres gwarancji na

perforacje blach nadwozia wynosi min. 10 lat.

Z powazaniem,

Py

Sporzadzita: R.H.



